
Veletrh pořádá společnost SE INTERMAT, 
která sdružuje profesní svazy výrobců 
a  dovozců stavební techniky, společně 
se sdružením CISMA (zaměřeném na 
techniku pro stavební práce, infrastruk-
turu, hutnictví a manipulaci), sdružením 
SEIMAT (výrobci strojů pro stavebnictví, 
zemní práce, štěrkovny a pískovny, zdvi-
hací a manipulační techniku) a Comex-
posium – přední francouzský pořadatel 
mezinárodních odborných veletrhů. Ve-
letrh se koná každé tři roky (poprvé to 
bylo v roce 1988), od té doby se rozrostl 
a stal se mezinárodně uznávanou akcí ve 
svém oboru. 

„Osm měsíců před otevřením veletrhu 
v r. 2012 zaznamenáváme četné reakce 
ze strany výrobců stavební techniky, což 
nám avizuje velmi dobrý ročník z  hle-
diska zájmu o  byznys v  tomto oboru. 
Navíc celý obor hraje velmi důležitou 
roli v  počtu pracovních míst. Zejména 
ve Francii ve výrobě stavební techniky 
je zaměstnáno 15 000 lidí a  každý rok 
vzníká asi 1 500 nových pracovních pří-
ležitostí,“ říká paní Maryvonne Lanoë, 
generální ředitelka veletrhu.

Příznivá konjunktura

V  minulém období celé stavebnictví 
a zejména pak stavební stroje prošly hlu-
bokou krizí témeř v celém světě. Jediná 
Asie zaznamenala v této nepříznivé době 
nárůst stavební činnosti, což nejde říct 
o  západních zemích. Nicméne začíná 

se blýskat na lepší časy a odhady na rok 
2012 jsou příznivější.

Americké strojírenství, které odstarto-
valo pokles evropských trhů v tomto obo-
ru, se v roce 2010 zotavilo a zaznamena-
lo nárůst prodeje stavební techniky.

Výsledky tří lídrů ve stavební technice 
(CATERPILLAR, VOLVO CONSTRUC-
TION EQUIPMENT a  GROUPE TEREX) 
potvrzují tento pozitivní zvrat.

Setkání Pré INTERMAT

V rámci veletrhu se budou konatí dvě 
významné akce: Pré INTERMAT a Inno-
vation Awards. Předehrou veletrhu IN-
TERMAT 2012 bude setkání Pré INTER-
MAT ve dnech 12. a 13. ledna 2012.

Tato akce, která trvá dva dny, nabízí 
možnost více než 150 vystavovtelům 
prezentovat v předpremiéře své novinky 
během individuálních setkání s 200 reda-
kory odborných časopisů z celého světa.

V rámci setkání se 12. ledna uskuteč-
ní také zvláštní konference za účasti tří 
největších společností na světě, které 
zaujímají přední místa v  TOP světové 
desítce ve stavebnictví. Přítomen bude 
také prezident Národní federace sta-
vebních prací (nejvýznamnější odborná 
organizace ve Francii v  tomto oboru). 

Konference se dále zúčastní významní 
představitelé z  evropských zemí, jakož 
i jeden architekt a jeden urbanista celo-
světově uznávaní ve svém oboru. Všichni 
si jistě vymění bohaté zkušenosti a  své 
názory na budoucnost v této oblasti, ze-
jména pokud jde o konkurenceschopnost 
v  inovacích, trvale udržitelném rozvoji 
a vzdělávání.

A k  tomu navíc budou uděleny ceny 
Innovation Awards, které udělí popr-
vé evropská porota složená z  uživatelů 
stavební techniky, z výrobců stavebních 
strojů a z jejich pronajímatelů.

Celosvětové setkání

Veletrh INTERMAT 2012 se stane špič-
kovou událostí roku pro celosvětové sta-
vebnictví. Bude se konat na 375 000 m2 
výstavní plochy, z  toho 20  000 m2 bu-
dou tvořit venkovní plochy pro praktické 
ukázky. Zájemci zde najdou 1 500 vysta-
vovatelů, z toho 67 % tvoří vystavova-
telé zahraniční (seznam vystavovatelů 
je k dispozici na vyžádání v kanceláři 
veletrhu pro Českou republiku a  Slo-
vensko: Active Communication Pra-
ha, info@francouzskeveletrhy.cz). Své 
národní pavilony představí Čína, Jižní 
Korea, Velká Británie a USA. Pořadatelé 
očekávají více než 200 000 návštěvníků, 
z nichž asi 40 % má být ze zahraničí.

Další informace najdete také na strán-
kách www.intermat.fr.� ❏
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Veletrh stavební techniky INTERMAT 2012
Ve dnech 16. až 21. dubna 2012 se bude konat na výstavišti Paris Nord Villepinte 
mezinárodní výstava strojů a techniky pro výstavbu, dopravu a manipulaci a pro 
výrobu stavebních materiálů INTERMAT 2012.
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